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Cruzamento ÓTIMA BOA
REGULAR

POSITIVO
REGULAR

REGULAR

NEGATIVO
RUIM PÉSSIMA

NÃO SABE/

NÃO QUIS

RESPONDER

Zona

Norte 19% 32% 11% 16% 2% 7% 12% 1%

Leste 22% 34% 13% 14% 3% 5% 9% 0%

Sul 12% 40% 12% 17% 3% 3% 11% 2%

Oeste 14% 34% 15% 13% 2% 3% 18% 2%

Centro-Oetse 14% 38% 9% 19% 4% 7% 7% 2%

Centro-Sul 12% 29% 14% 12% 4% 13% 13% 2%

Sexo

Masculino 12% 36% 15% 16% 3% 5% 12% 2%

Feminino 21% 33% 10% 15% 2% 6% 11% 1%

Idade

De 16 a 24 anos 12% 34% 14% 15% 3% 8% 13% 1%

De 25 a 34 anos 16% 34% 13% 16% 3% 6% 11% 2%

De 35 a 44 anos 18% 36% 14% 13% 2% 5% 11% 1%

Mais de 45 anos 18% 34% 10% 17% 2% 6% 12% 2%

Total 17% 34% 12% 15% 3% 6% 12% 1%



Cruzamento ÓTIMA BOA
REGULAR

POSITIVO
REGULAR

REGULAR

NEGATIVO
RUIM PÉSSIMA

NÃO SABE/

NÃO QUIS

RESPONDER

Escolaridade

Até Ensino Fundamental (Completo/Incompleto) 30,4% 25,6% 8,8% 13,9% 1,1% 6,2% 12,3% 1,5%

Ensino Médio (Completo/Incompleto) 15,7% 36,9% 13,5% 16,0% 1,9% 4,1% 10,3% 1,7%

Ensino Superior (Completo/Incompleto) 6,6% 36,6% 13,2% 14,8% 5,4% 9,3% 13,4% 0,8%

Ocupação

Pea (Pessoa Economicamente Ativa) 10,2% 35,8% 16,4% 15,9% 2,8% 6,5% 11,3% 1,1%

Pnea (Pessoa Não-Economicamente Ativa) 27,3% 32,0% 5,7% 14,0% 2,2% 4,9% 11,9% 2,0%

Religião

Católica 17,1% 33,1% 14,0% 16,3% 2,3% 4,6% 10,9% 1,7%

Evangélicas/Protestantes 14,8% 37,1% 13,1% 15,2% 1,8% 6,1% 10,6% 1,3%

Ateu/Agnóstico 19,5% 32,6% 6,1% 13,0% 5,1% 7,6% 14,9% 1,3%

Não Sabe Dizer/Não Respondeu/Outras Religiões 20,4% 23,6% 12,4% 12,5% 4,1% 11,3% 15,6% -

Total 17% 34% 12% 15% 3% 6% 12% 1%
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Cruzamento DAVID

ALMEIDA

AMOM

MANDEL

CORONEL

MENEZES

JOSÉ

RICARDO

CAPITÃO

ALBERTO

NETO

RICARDO

NICOLAU

ROBERTO

CIDADE

ARMANDO

MENDES

PLÍNIO

VALÉRIO

BRANCO/

NULO

(NENHUM)

NÃO SABE/

NÃO QUIS

RESPONDER

Zona

Norte 28% 28% 10% 5% 5% 5% 4% 4% 1% 4% 6%

Leste 36% 30% 10% 4% 3% 3% 2% 2% 1% 4% 5%

Sul 34% 21% 7% 6% 5% 4% 3% 1% 1% 13% 6%

Oeste 31% 25% 10% 3% 5% 3% 3% 4% 2% 9% 7%

Centro-Oetse 35% 20% 15% 4% 4% 4% 2% 2% 4% 5% 6%

Centro-Sul 30% 28% 7% 7% 4% 4% 3% 1% 1% 12% 2%

Sexo

Masculino 31% 26% 12% 5% 5% 3% 3% 2% 1% 7% 5%

Feminino 33% 26% 8% 4% 3% 5% 3% 3% 1% 7% 6%

Idade

De 16 a 24 anos 30% 33% 8% 4% 5% 1% 4% 3% - 6% 5%

De 25 a 34 anos 30% 28% 10% 5% 5% 4% 3% 2% 2% 7% 5%

De 35 a 44 anos 32% 27% 11% 4% 4% 3% 2% 3% 1% 6% 7%

Mais de 45 anos 34% 20% 10% 6% 3% 6% 3% 3% 2% 8% 5%

Total 32% 26% 10% 5% 4% 4% 3% 3% 1% 7% 6%
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Cruzamento DAVID

ALMEIDA

AMOM

MANDEL

CORONEL

MENEZES

JOSÉ

RICARDO

CAPITÃO

ALBERTO

NETO

RICARDO

NICOLAU

ROBERTO

CIDADE

ARMANDO

MENDES

PLÍNIO

VALÉRIO

BRANCO/

NULO

(NENHUM)

NÃO SABE/

NÃO QUIS

RESPONDER

Escolaridade

Até Ensino Fundamental (Completo/Incompleto) 36% 20% 10% 4% 2% 8% 5% 4% 1% 5% 6%

Ensino Médio (Completo/Incompleto) 33% 26% 9% 4% 5% 3% 2% 2% 1% 7% 6%

Ensino Superior (Completo/Incompleto) 27% 32% 12% 7% 5% 2% 2% 1% 2% 8% 3%

Ocupação

Pea (Pessoa Economicamente Ativa) 32% 26% 10% 6% 4% 4% 2% 2% 1% 7% 5%

Pnea (Pessoa Não-Economicamente Ativa) 31% 27% 9% 3% 4% 3% 4% 3% 2% 7% 6%

Religião

Católica 30% 28% 8% 5% 4% 4% 3% 2% 1% 9% 6%

Evangélicas/Protestantes 33% 23% 11% 5% 4% 5% 3% 3% 2% 5% 6%

Ateu/Agnóstico 35% 30% 10% 4% 4% 2% 2% 2% 1% 5% 5%

Não Sabe Dizer/Não Respondeu/Outras Religiões 35% 31% 9% 2% 5% 6% - 3% 2% 2% 5%

Total 32% 26% 10% 5% 4% 4% 3% 3% 1% 7% 6%
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DAVID

ALMEIDA

AMOM

MANDEL

BRANCO/

NULO

(NENHUM)

NÃO SABE/

NÃO QUIS

RESPONDER

45% 43% 9% 3%

Zona

Norte 42% 50% 6% 3%

Leste 50% 42% 7% 2%

Sul 44% 39% 14% 4%

Oeste 46% 39% 10% 6%

Centro-Oetse 49% 34% 13% 4%

Centro-Sul 44% 45% 9% 1%

Sexo

Masculino 44% 43% 10% 4%

Feminino 46% 43% 8% 3%

Idade

De 16 a 24 anos 41% 51% 6% 2%

De 25 a 34 anos 46% 45% 7% 2%

De 35 a 44 anos 44% 42% 9% 5%

Mais de 45 anos 47% 38% 11% 3%

Escolaridade

Até Ensino Fundamental (Completo/Incompleto) 53% 34% 10% 3%

Ensino Médio (Completo/Incompleto) 46% 43% 8% 4%

Ensino Superior (Completo/Incompleto) 38% 51% 9% 3%

Ocupação

Pea (Pessoa Economicamente Ativa) 46% 43% 8% 3%

Pnea (Pessoa Não-Economicamente Ativa) 45% 43% 9% 3%

Religião

Católica 43% 43% 11% 3%

Evangélicas/Protestantes 49% 41% 7% 3%

Ateu/Agnóstico 44% 45% 8% 3%

Não Sabe Dizer/Não Respondeu/Outras Religiões 45% 43% 7% 5%
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45% 43% 9% 3%

ª



º

DAVID

ALMEIDA

CORONEL

MENEZES

BRANCO/

NULO

(NENHUM)

NÃO SABE/

NÃO QUIS

RESPONDER

56% 28% 12% 4%

Zona

Norte 56% 31% 11% 3%

Leste 62% 30% 6% 3%

Sul 51% 24% 19% 6%

Oeste 58% 25% 12% 6%

Centro-Oetse 55% 33% 9% 3%

Centro-Sul 55% 24% 18% 3%

Sexo

Masculino 52% 32% 12% 3%

Feminino 60% 25% 11% 4%

Idade

De 16 a 24 anos 59% 26% 12% 3%

De 25 a 34 anos 58% 30% 9% 3%

De 35 a 44 anos 58% 28% 10% 5%

Mais de 45 anos 54% 28% 14% 4%

Escolaridade

Até Ensino Fundamental (Completo/Incompleto) 59% 26% 11% 4%

Ensino Médio (Completo/Incompleto) 57% 28% 11% 4%

Ensino Superior (Completo/Incompleto) 54% 31% 13% 2%

Ocupação

Pea (Pessoa Economicamente Ativa) 57% 29% 11% 3%

Pnea (Pessoa Não-Economicamente Ativa) 55% 26% 13% 5%

Religião

Católica 56% 26% 14% 4%

Evangélicas/Protestantes 58% 30% 8% 4%

Ateu/Agnóstico 56% 29% 13% 2%

Não Sabe Dizer/Não Respondeu/Outras Religiões 51% 26% 15% 8%
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57% 28% 12% 4%

ª



https://perspectiva.inf.br/
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